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Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σας γνωρίζουμε ότι, η 
διασφάλιση του υψηλότερου δυνατού επιπέδου απόδοσης των αστυνομικών Υπηρεσιών 
αποτελεί διαρκή επιδίωξη του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη και του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας. Στο πλαίσιο αυτό, το Αρχηγείο καταβάλλει προσπάθειες για την πλέον 
επαρκή στελέχωση των περιφερειακών αστυνομικών Υπηρεσιών με ανθρώπινο δυναμικό, 
αξιοποιώντας όλες τις παρεχόμενες δυνατότητες που προκύπτουν από την ορθολογική 
κατανομή της συνολικής δύναμης του Σώματος, σε συνάρτηση με τις ειδικές προβλέψεις του 
κανονισμού που διέπει τις μεταθέσεις και τις εν γένει μετακινήσεις του ένστολου προσωπικού. 

Στην κατεύθυνση αυτή και σε ό,τι αφορά στη Γενική Αστυνομική Διεύθυνση 
Θεσσαλονίκης (Γ.Α.Δ.Θ.), τονίζεται ότι, πέραν των πραγματοποιηθεισών, εντός του έτους, 
λοιπών τοποθετήσεων σημαντικού αριθμού αστυνομικών, αφενός μεν έχει ήδη καλυφθεί στο 
σύνολό του ο αξιόλογος αριθμός των προκηρυχθεισών, κατά τις τακτικές μεταθέσεις 
τρέχοντος έτους, οργανικών θέσεων, αφετέρου δε έχει ληφθεί μέριμνα για την περαιτέρω, 
στο άμεσο μέλλον, ενίσχυσή της με ικανό αριθμό, ομοίως, και κατά τη διαδικασία των 
συμπληρωματικών μεταθέσεων.  

Επισημαίνεται δε ότι, σύμφωνα με τα άρθρα 19 του π.δ/τος 100/2003 και 15 του 
π.δ/τος 211/2005, παρέχεται η δυνατότητα στο Γενικό Αστυνομικό Διευθυντή Θεσσαλονίκης, 
καθώς και στους Διευθυντές των υφιστάμενων Διευθύνσεων να αποσπούν το προσωπικό 
τους μέχρι το βαθμό του Αστυνόμου Α’, ανάλογα με τις εκάστοτε υπηρεσιακές ανάγκες.  

Πέραν τούτου, τονίζεται ότι, στο πλαίσιο του εφαρμοζόμενου Προγράμματος 
Αντεγκληματικής Πολιτικής, η Γ.Α.Δ.Θ. έχει εκπονήσει, για την αστυνόμευση των περιοχών 
αρμοδιότητάς της, Ειδικά Επιχειρησιακά Σχέδια, τα οποία έχουν επικαιροποιηθεί για το  
τρέχον έτος, προκειμένου να διαμορφώνονται οι πλέον κατάλληλες συνθήκες ασφαλείας για 
τους πολίτες. Βάσει αυτών, από  τις  αρμόδιες  Υπηρεσίες  της  αναπτύσσονται  εξειδικευμένες  
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δράσεις (πεζές - εποχούμενες περιπολίες, εξορμήσεις κ.λπ.) και διενεργούνται στοχευμένοι και 
συστηματικοί έλεγχοι, με πλήρη αξιοποίηση του διαθέσιμου προσωπικού και υλικοτεχνικού 
εξοπλισμού, αλλά και εφαρμογή της ισχύουσας νομοθεσίας, με στόχο την πρόληψη, 
αποτροπή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, κατασταλτική αντιμετώπιση κάθε μορφής 
παραβατικών συμπεριφορών. 

Τέλος, σημειώνεται ότι, η όλη καταβαλλόμενη προσπάθεια συνεχίζεται με αμείωτη 
ένταση και ενδιαφέρον για την αποτελεσματική αντιμετώπιση κάθε ζητήματος αστυνομικής 
φύσης και την επίτευξη του - κατά το μέγιστο δυνατό βαθμό - επιθυμητού περιβάλλοντος 
ασφάλειας για τους πολίτες.  

 

 
 

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
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